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Ο Μητροπολίτης Καλαβρύτων στην 
πανηγυρίζουσα Ιερά Μονή Αγίας Τριάδος Ακράτας
/ Ιερές Μονές

Με ιδιαίτερη λαμπρότητα και πνευματική κατάνυξη 
εορτάσθηκε τη Δευτέρα 1η Ιουνίου 2026, η εορτή του Αγίου 
Πνεύματος στην πανηγυρίζουσα Ιερά Μονή Αγίας Τριάδος 
Ακράτας Αιγιαλείας.

Της πανηγυρικής Αρχιερατικής Θείας Λειτουργίας προέστη ο Σεβασμιώτατος 
Μητροπολίτης Καλαβρύτων και Αιγιαλείας κ. Ιερώνυμος, πλαισιούμενος από 
κληρικούς της Ιεράς Μητροπόλεως.
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Στην εν λόγω λαμπρά λατρευτική σύναξη παρέστησαν ο Υφυπουργός Πολιτισμού κ. 
Ιάσονας Φωτήλας και εκπρόσωποι των Τοπικών Αρχών, τιμώντας με την παρουσία 
τους την εορτή της Ιεράς Μονής και εκφράζοντας το ενδιαφέρον τους για την 
πνευματική ζωή και την παρουσία της Εκκλησίας στον τόπο μας, ενώ παράλληλα 
πλήθος ευσεβών χριστιανών από την ευρύτερη περιοχή προσήλθε με ευλάβεια, 
συμμετέχοντας προσευχητικώς στην πανηγυρική Θεία Λειτουργία.

Κατά το πέρας της Θείας Λειτουργίας, ο Σεβασμιώτατος Μητροπολίτης 
Καλαβρύτων και Αιγιαλείας κ. Ιερώνυμος απηύθυνε πατρικό και πνευματικό λόγο 
προς το εκκλησίασμα, αναφερόμενος στο νόημα της εορτής και ιδιαιτέρως στην 
ενότητα της πίστεως και την κοινωνία του Αγίου Πνεύματος, που αποτελούν τη 
βαθύτερη ουσία της ζωής της Εκκλησίας.





Ο Σεβασμιώτατος, επίσης, έκανε ιδιαίτερη αναφορά στη σημασία της ενότητας 
και της σταθερότητας ως διαχρονικών προϋποθέσεων που θεμελιώνουν την 
πρόοδο και ενισχύουν τη συνοχή της κοινωνίας, επισημαίνοντας ότι η ουσιαστική 
συνεργασία και η αμοιβαία κατανόηση μεταξύ Εκκλησίας, Πολιτείας και λαού, 
όταν στηρίζονται στον σεβασμό, την ευθύνη και την αγάπη προς τον συνάνθρωπο, 
μπορούν να συμβάλλουν καθοριστικά στην αντιμετώπιση των αναγκών του τόπου 
και στην καλλιέργεια πνεύματος εμπιστοσύνης και σταθερότητος προς όφελος 
όλων.

Κατόπιν, ο Σεπτός Ποιμενάρχης κ. Ιερώνυμος ευχαρίστησε θερμώς την 
Καθηγουμένη της Ιεράς Μονής, μοναχή Σωφρονία, καθώς και τη Μοναστική 
Αδελφότητα, για την άρτια προετοιμασία της πανηγύρεως, συγχαίροντάς τες για 
τη διακονία τους και τις προσπάθειες που καταβάλλουν με σκοπό την ανάδειξη 
της πνευματικής ακτινοβολίας της Ιεράς Μονής.



Μετά το πέρας της Θείας Λειτουργίας προσφέρθηκε η καθιερωμένη δοχή προς 
όλους τους ευλαβείς προσκυνητές που προσήλθαν για τον εορτασμό της μεγάλης 
εορτής του Αγίου Πνεύματος.












